



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ: ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ

ΤΟΜΕΑΣ: Ίστορία, Δόγμα, Διορθόδοξες και Διαχριστιανικές Σχέσεις

ΔΙΔΑΣΚΩΝ : πρωτοπρεσβ. Χρήστος Φιλιώτης-Βλαχάβας

Τηλ: +306976790932 / E-mail: filiotis@past.auth.gr

GR-54124 Πανεπιστημιούπολη- Θεσσαλονίκη

---

**ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020**  
**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ**  
**ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ**  
**ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΔΟΓΜΑΤΩΝ ΥΕ03 (24.09)**

Αγαπητές και αγαπητοί φοιτητές, καλή σας ημέρα.

Εύχομαι να είστε όλες και όλοι σας καλά, καθώς και οι δικοί σας άνθρωποι.

**Υπενθυμίζω πως:**

1. Οι εξετάσεις για το μάθημα της Ιστορίας των Δογμάτων θα γίνουν εξ αποστάσεως προφορικά την Πέμπτη 24 Σεπτεμβρίου από τις 09:00 το πρωί, μέσω της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας zoom. Υπάρχει πλέον η εμπειρία της εξεταστικής του Ιουνίου και η όλη διαδικασία, σας είναι πλέον πιο εύκολη. Ο σύνδεσμος για να συνδεθείτε στις εξετάσεις του συγκεκριμένου μαθήματος, σας έχει ήδη αποσταλεί στο προσωπικό σας e-mail. Προσοχή : όσοι έχετε δικαίωμα να εξεταστείτε και δεν έχετε λάβει το συγκεκριμένο email πρέπει άμεσα να επικοινωνήσετε μαζί μου ([filiotis@past.auth.gr](mailto:filiotis@past.auth.gr)).
2. **Σημαντικό:** Αν δεν είναι εφικτό, κυρίως για επαγγελματικούς λόγους, να εξεταστείτε στη συγκεκριμένη ώρα θα πρέπει να μου το επισημάνετε άμεσα. Σε αυτή την περίπτωση επικοινωνείτε μαζί μου για να διευθετήσουμε άμεσα τη δυσκολία αυτή με τον καλύτερο για σας τρόπο.
3. Με την ίδια αποστολή έχετε λάβει τη λίστα με την ακριβή ώρα κατά την οποία εξετάζεστε, καθώς και άλλες πληροφορίες σχετικές με το μάθημα. Θα πρέπει να προσέξετε αν είναι σωστός ο καταχωρημένος στο όνομα σας ΑΕΜ. Σε διαφορετική περίπτωση να μου αποστείλετε τον σωστό ΑΕΜ.
4. Κατά την ημέρα της εξέτασης, να φροντίσετε να έχετε ενεργοποιημένη την κάμερα και το μικρόφωνο του υπολογιστή σας ή της συσκευής με την οποία θα συνδεθείτε.
5. Να έχετε επίσης μαζί σας την αστυνομική και την ακαδημαϊκή σας ταυτότητα.
6. Να φροντίσετε να είστε συνδεδεμένοι στην ώρα σας, σύμφωνα με τη λίστα που σας έχει αποσταλεί.

Σας εύχομαι ειλικρινά καλή μελέτη και ασφαλώς καλή επιτυχία στις εξετάσεις σας. Μέσα στις όποιες δυσκολίες της ζωής, κρατείστε την ελπίδα και τη χαρά για τη ζωή, τη χαρά της κοινωνίας με τον τριαδικό Θεό της Αγάπης και της Ειρήνης και με τους συνανθρώπους μας. Κρατείστε ψηλά την αλήθεια της

ανθρωπιάς και της αδελφοσύνης. Αυτά δεν μπορεί καμία υγειονομική ή οικονομική κρίση να μας τα αφαιρέσει. Εκτός και αν τα καταθέσουμε μόνοι μας. Αλλά τότε ποιός ο ρόλος μας στην κοινωνία. Καλό πτυχίο και καλή σταδιοδρομία σε όσες και όσους βρίσκεστε στο τέλος των σπουδών σας. Καλή δύναμη στο όμορφο, σε κάθε περίπτωση, ταξίδι της ζωής σας.

Με εκτίμηση και ευχές πολλές

Πρωτοπρεσβ. Χρήστος Φιλιώτης- Βλαχάβας